

Žádost o dodatečné informace ze dne 28.3.2014:

1. prosíme o podrobnou fotodokumentaci pro objekty **SO 07, a SO 17.**

U objektu **SO 07** prosím o upřesnění jestli se jedná o přemístění sousoší z Tismic včetně zděné kapličky? Toto je v pro nás v zadávací dokumentaci nejasné.

Odpověď:

SO07 Jedná se o restaurátorskou obnovu a doplnění chybějících prvků (domodelování torza anděla, zhotovení chybějící protějškové sochy anděla, zhotovení podstavce – vše z červeného pískovce) sousoší Sv. Jana Nepomuckého a zhotovení výklenkové kapličky dle historické předlohy restaurátorskou metodou /tj použití tradičních materiálů a technologií).Torzo je k dispozici k nahlédnutí v areálu Muzea.

SO18 – Chalupa z Masojed prosím o podrobnější specifikaci (okótovaný půdorys a pohled) a historické foto brány s dřevěnými půlenými vraty a boční brankou. Kterou jsme v PD nedohledali (je v rámci pohledu pouze částečně. Dále prosíme o fotodokumentaci a specifikaci pece a historického sporáku včetně vyznačení velikosti prvků). Odkud se budou prvky přivážet...?

Odpověď:

SO18 Brána:viz přiložený čelní pohled a fotodokumentace. Jedná se o zhotovení zděné brány v barokním slohu na základě historické předlohy (viz přiložená fotodokumentace – referenční fotografie), zhotovitel zpracuje dílenskou dokumentaci na základě existujících podkladů a v součinnosti s NPÚa autorem projektu. Výška průjezdu je cca. 2,6 m, šířka cca 2,6 m. Brána je doplněna jednoduchou dřevěnou brankou s historizujícím kování odpovídajícím typu a členitosti brány. Brána je opatřena krytinou z pálených keramických tašek (bobrovek), ozdobnými římsami a štítem a štukovou výzdobou v průčelí.

Odpověď:

SO18 Sporák:

Viz rovněž odpověď na dřívější odpovědi na dotazy – jedná se o transfer a doplnění (úpravu umístění odkouření a obsluhy) sporáku, který se v současné době nachází v chalupě z Týřovic v areálu muzea, je ve funkčním stavu a je k dispozici k nahlédnutí.

SO- 07 – Kaplička Sv Jana Nepomuckého – předpokládaný rozsah prací:

Restaurátorský a chemicko-technologický průzkum, prekonsolidace, biocidní ošetření, základní očištění, vymodelování chybějících hlav a paží Panny Marie a Ježíška do měkkého materiálu a převod do sádry, doplnění soklu, hlav a dalších detailů (kámen – pískovec z lomu Libna), sesazení, očištění a omytí (pára, změkčovač, zábaly), sejmutí krusty, zpevnění, injektáže a lepení, doplnění umělými tmely a retuše, zhotovení základu a osazení na místo, vytmelení spár, preventivní biocidní ošetření a hydrofobizace, restaurátorská zpráva

Odpověď:

Nerozumíme jaká je otázka, rozsah odpovídá

SO- 17 – Mariánský sloup z Konárovic – předpokládaný rozsah prací:

Restaurátorský průzkum, biocidní ošetření, očištění a zpevnění torz, doplnění torza a vymodelování sochy sv. Jana Nepomuckého, torza andílka (umělými tmely), protějšková socha z červeného pískovce (detail, modelace odpovídající historickému vzoru a zachované části sousoší), vymodelování protějškové sochy andílka a převod do sádry, podstavec pod sochu sv. Jana Nepomuckého a 2 podstavce pod sochy andílků z červeného pískovce, v odpovídajícím detailu, vybudování zděné kapličky dle vzoru kapličky v Třebovli včetně základu, osazení všech objektů, preventivní biocidní ošetření a hydrofobizace, restaurátorská zpráva

Odpověď:

Nerozumíme jaká je otázka, rozsah odpovídá

SO18 – Chalupa z Masojed (exponát a zázemí účinkujících)

Dochované prvky – dochoval se hlavní štít a některé výplně stavebních otvorů. Dochovala se rovněž rozsáhlá **fotodokumentace původního objektu.**

K domu je připojena ozdobná barokní brána s vraty a brankou.

Pozn.: součástí usedlosti je rovněž zhotovení kopie historické brány s dřevěnými půlenými vraty a boční

brankou, dřevěného oplocení (dřevěné sloupky, laťování) na kamenné podezdívce, spojujícího budovu s

SO19 (Výměnek z Krchleb) a kamenné zdi (lomový kámen – pískovec – kladený na sucho do výšky cca 1,5 m).

Odpověď:

Nerozumíme jaká je otázka, rozsah odpovídá

2. Prosíme o doplnění těchto podkladů projektové dokumentace:

SU 64652/13-bejj - Závazné stanovisko odboru památkové péče MÚ Kolín ze dne 17.06.2013

Odpověď:

Nemáme k dispozici, patrně se jedná o dokument vydaný zpracovateli dokumentace DSP, bude mít k dispozici její zpracovatel n. investor (zjišťujeme)

SU 9081/13-bejj – Závazné stanovisko odboru památkové péče MÚ Kolín ze dne 18.3.2013

3. Nedohledali jsme v zadávací PD samostatnou část projektové dokumentace, na kterou odkazuje D.1.1.a TZ : F 1.4.i

Odpověď:

Viz příloha (technologie gastronomického provozu – byla vydána součástí dokumentace DPS – srpen 2013, kopie stanoviska MU Kolín)

Prosíme o její doplnění – nebo upozornění kde ji hledat.

E. TECHNOLOGIE VÝROBY

Technologie gastronomického provozu je řešena v samostatné části projektové dokumentace – F 1.4.i

V areálu se nenacházejí žádné jiné výrobní technologie.

Odpověď:

Viz výše (stejný dotaz)

Odpovědi ze dne 2.4.2014

Irena Hrabincová, Dipl.Arch.